

新车抢驾

东风标致2008：“智商”超高的都市大玩家

近日，在春意盎然的深圳，“玩转2008之discovery”全国媒体试驾活动盛大开启。此次试驾活动全程85公里，行程涵盖海环山路、沿海高速、城市柏油路、起伏水泥路段等多种路况，是继3月21日“玩转2008之Party”之后，东风标致2008掀起的又一波玩乐旋风。

2008的车顶设计十分特别，全景天幕玻璃顶加上超大视野前风挡玻璃，整个座舱的视野几乎完全没有限制，试驾沿途经过大梅沙、小梅沙等闻名全国的景点。超大面积分段结构的全景天幕，让美景尽收眼中。恍惚间让我化身文艺青年，不时

涌起要把车停到路边透过天窗看星星的冲动。试驾途经著名景点华侨城，行驶其中，车外是恍如隔世的“名胜古迹”，车内是触控智能系统，动动手指就能让一台车成为自己的私人管家，像是置身历史，“穿越时空”触碰未来。

返程时我们决定不走寻常路，放弃标定路线改用导航指引方向，稍做“指点”，7英寸彩色触摸屏立即变身“领航员”，沿3D智能导航指着的方向，出发！

本次“玩转2008之discovery”试驾活动之后，东风标致2008将在4月正式登陆国内城市SUV市场。“全景天幕玻璃顶”、“星际

宇航驾驶空间”、“触控智能系统”三大卖点在试驾活动中初露锋芒，相信东风标致2008未来也会延续这种高光表现，带给更多城市大玩家灵感火花，玩出更多花样。

(张永森)



小编支招

“试来试去开过不少车了，但由于试驾过程短暂且不得要领，总感觉没什么收获，还耗费了不少精力。”不少车迷都有这么抱怨。小编为“准车主”们支几招，让您在选车试驾时不再茫然无措。

试车第一步\视觉体验

试乘试驾的第一步当然是对车辆外观和内饰的考察。外观方面，除了看车的流线外还要观察它的做工，比如接缝处是否均匀；其次看内饰，坐到驾驶员的位置，先环视四周，看看内饰材质是否精细，仪表盘上的各个显示灯是否清晰，然后依次将中控台、变速器和手刹器观察一番，最好挨个儿试一下手感以熟悉车辆。

试车第二步\动力体验

在试车之前首先启动发动机，感觉车辆的怠速是否平稳，听听是否有异响，考察动力时，主要看起步加速和加速行驶两项。对于手动挡车型，起步挂一档，松开手刹，然后慢慢抬离合器踏板，首先不能熄火。起步后顺序升挡，同时油门感受车辆的加速性能。对于自动挡车型，进D挡后，松开手刹深踩油门，看看车速能否随着转速的提升而迅速提高。同时，请你的同伴帮助观察一下转速表，看看该车在哪一段转速区域内加速性能最好。如果在很宽泛的转速区域内都能表现出很好的加速性能，则说明该车具有良好的动力性。

试车第三步\操控体验

操控性对车辆转向、制动和弯道表现等动态反应的考察。而试驾中最重要的便是感受车子的制动性能。主要是感受制动器是否灵敏，制动反应是否能和制动踏板的力度保持一致，以及制动时车辆是否稳定。可以试着以不同的力度踩踏制动踏板，看看刹车能否做到轻踩则轻有，重踩则迅速停下而没有滞后感，不跑偏。

试车第四步\舒适体验

考察完前三项，就要考察车辆的行驶舒适性了，包括减震和车内噪声(风噪、发动机噪声、路噪)。只有舒适的驾乘体验，才能真正打动消费者。可以在试驾过程中有意走一走坑洼路面，感受一下减震效果。发动机噪声主要出现在中高速行驶，因此，体验发动机的噪声，一是仔细听一听发动机在加速时的声音大小，二是将车速保持在80km/h来进行考察。路噪的大小考察的是车辆密封性。在比较路噪大小时候，一定要在同等的道路条件下去感受，同时保持车内没有其他声源的干扰。

一汽马自达阿特兹：车随意动，人马一体

3月25日，小编与全国其他优秀媒体一起来到天府之国成都，提前体验国产ATENZA阿特兹的实力。试驾之前了解到本次试驾车辆均为试装车型，4月份正式



下线的量产版将是再优化的版本。这让原本就喜欢赛车的我兴奋不已，相信短暂的体验也可以让我们来初探一下国产马自达ATENZA阿特兹的实力。

此次国产阿特兹，产品序列丰富，在原有2.0L车型的基础上，引入2.5L车型。这也是目前主流中级车的搭配。

厂家的负责人介绍，阿特兹悬挂的调校显然更加“本土化”，提升了舒适度。线性是阿特兹的一大特点，无论油门、刹车或者运动趋向，非常自然，并且可以预见，这让阿特兹变为了一款很好开，谁都可以很快上手的车。除了创驰蓝天发动机和变速箱的黄金匹配，还装备了“i-STOP智能

怠速停止系统”和“i-ELOOP制动能量回收系统”等越级高科技配置。在城市拥堵路况常见的等红灯、起步制动过程中，可以降低燃油的消耗，提升启动速度，以及把车辆动能转化为电力储存，从而实现燃油经济性提升10%的效果。百公里加速时间8.3秒，动力媲美同级别2.0T的车型动力输出，同时具备主流1.6L A级车般惊人的燃油经济性。

在设计、驾驶性能、安全性能以及节能环保方面都实现了质的飞跃，这一切打造了全新层次的“驾乘乐趣”，重塑了世界标准的新一代马自达旗舰车型。

(吕晓丽)

长安马自达昂克赛拉：激情动感的“魂动”精灵

3月27日，长安马自达Mazda3 Axela昂克赛拉伙伴之旅媒体试驾会盛大启程，来自全国各地的专业媒体齐聚三亚，小编有幸第一时间抢先体验长安马自达为中级车消费者量身打造的“智美伙伴”——Mazda3 Axela昂克赛拉。

三月优雅情致的三亚椰风海景，蓝天白云暖阳和煦，海水繁星交相辉映，Mazda3 Axela“魂动红”车身颜色将蓝天白云与金属光泽交相辉映，折射出醇厚的美感与品位。此次试驾的Mazda3 Axela三厢和两厢两款车型，都以“魂动”的设计理念，“豹”力美学让人顿生惊艳

在试驾过程中，Mazda3 Axela在“创驰蓝天”车身和底盘的承托下，通过不同地面路况表现出极强的韧性、稳定性和贴地性。在赛道环节与竞品对比试驾中，即便在激烈驾驶、快速转向时，车身的侧倾也比同级车轻微许多，无需过多修正方向；辅以低速轻盈、高速稳重的电动助力转向，线性灵敏的刹车制动，真正实现“人马一体”乐趣一路随行，经过一天的试驾体验，愈发能感受其“魂动”之美的真谛。

据悉，今年5月Mazda3 Axela就会上市和大家见面。作为争冠“2014年度世界车、世界汽车设计大奖”的全球焦点，以及试驾中展现出的进化“魂动”美感、智能科技质感和“创驰蓝天”快感，作为你的“伙伴”，绝对值得各位期待！

(吕晓丽)



广汽传祺GS5掀起SUV轻奢风

继西安、深圳、成都等八城市试驾活动圆满结束后，广汽传祺携众多媒体和车友，3月28日在青岛再次集结，试驾传祺GS5超享版。凭借风尚外观、高端底盘、精致工艺、五星安全和领先配置等综合优势，传祺GS5下线2周年之际已收获10万用户的信赖与支持，车主转介绍率高达20%-30%。自2012年3月下线以来，传祺GS5持续高踞中高端SUV市场，并取得了月销破万的漂亮成绩。3月，传祺GS5超享版三款全新上市，引领新一代都市SUV轻奢风潮。

在2013年中高端SUV市场中，传祺GS5无疑是表现最为抢眼的中国品牌SUV之一。凭借出色的综合优势，传祺GS5站稳15万级合资腹地，月销破万辆。全新上市的传祺GS5超享版三款车型，在静音与动力上显著升级。

动力优化方面，传祺GS5通过对发动机与变速箱的优化调校，动力表现更出色，0-60km/h加速度时间减少10%，中油门开度加速及中段提速的动力表现均有明显提升。静音优化方面，传祺GS5超享版通过采用轻量化与高隔音设计的防火墙隔音件，全车12处增加高克重PP双组份吸音棉，PA+PE隔音膜+PU发泡棉等材料，有效阻隔和吸收来自发动机和行驶中所产生的噪音。麦格纳门锁加上厚实门洞密封胶条，使得整车四门关闭感更厚重，结合全方位声学包装处理，打造静谧舒适的驾乘感受，堪与同级合资SUV媲美。

(陆小虎)



更多精彩 敬请关注 齐鲁晚报 车友之家



热爱我的热爱 FIND NEW ROADS 雪佛兰 CHEVROLET

创酷携雪佛兰全系 空降齐鲁车展

让你拥有第一部现实版变形金刚

☆雪佛兰TRAX创酷即将上市一“码”上关注，马上有礼！
 关注雪佛兰山东官方微信，参与TRAX价格竞猜，赢取变四首映式入场资格。
 ☆科鲁兹百万纪念版横空出击，享百万优惠！
 ☆2014款雪佛兰迈锐宝上市—打造16万区间最佳欧美中高级车！
 4月10日-13日 敬请莅临济南国际会展中心2B3雪佛兰展位



扫描二维码 查看更多活动详情

山东润艺汽车销售服务有限公司 济南市经十西路润华汽车公园(京福高速西口西行四公里路北) 0531-87297866
 山东润艺天成汽车销售服务有限公司 济南市历城区二环北路555号(二环东路高架北首路西) 0531-88772111
 山东鸿发森泉汽车销售服务有限公司 济南市经十路124号省体育中心西侧 0531-82787000
 山东兆瑞汽车销售服务有限公司 济南市历下区工业南路60-1号(华达汽配城东邻) 0531-88938866

400-820-1912
 800-820-1912
 www.chevrolet.com.cn